

陌生人来电:夜里到郊区谈生意 小老板带10万元赴约,被抢个精光

原来他做的是倒卖沥青生意,见不得光;案发72小时后,嫌犯在山西“庆功”时落网

福建人洪老板在泰州从事沥青收购生意,近日一大生意找上门,对方提出,要洪老板凌晨时分带上现金见面交易,最终洪老板等来的却是几名穷凶极恶的抢匪。

据了解,这伙抢匪相当狡猾,不仅事前周密部署,事后还有恃无恐地吃饭庆功。不过,法网恢恢疏而不漏,泰州市开发区警方千里追踪,72小时后就将已经逃到山西的4名歹徒全部抓获。

□现代快报记者 吴文锋
通讯员 陈旭 红艳



漫画 张冰洁

深夜交易小老板遭劫

7月21日凌晨1点多,泰州市公安局开发区分局寺巷派出所接到报警,辖区内发生一起抢劫案,受害人姓洪。

“四五个男的用辣椒水喷我,还用电警棍打,我的手也被刀割破。”洪某称,他眼睛被胶带纸蒙上,手脚也被捆,不仅汽车后备箱里的10万元被抢,手机、项链、钱包里的现金也未能幸免。

洪某告诉民警,他来自福建,在泰州从事沥青收购生意。7月20日中午,洪某接到一个陌生人的电话,称有一车沥青出售,价格大概在10万元左右。双方约好,当天

午夜在靠近郊区的园博园海军大道接头,一手交钱一手交货。

当晚,洪某来到交易地点,对方有两名男子,上车后开始谈价格。“这时路边又有几个人走过来,那边是郊区,白天都见不到几个人,更不用说夜里。”洪某以有事为由准备开车离开,车上两人突然掏出电棍和匕首,洪某寡不敌众。

生意没做成,却遭遇了这惊魂一幕,让洪某在报警时一直语无伦次。不过他还算幸运,在打劫完毕后,歹徒并没有继续对他怎样,而是开车将他丢在附近一处路边,扬长而去,洪某也才能得以及时报警。

劫匪逃到山西仍被抓

警方分析判断,这是一起性质恶劣且有预谋的抢劫案件。泰州市公安局、刑侦部门的领导第一时间赶到现场,与开发区分局领导一起组织指挥。

通过调阅沿途监控录像,警方基本锁定了嫌疑车辆。“7月21日1点40分左右,一辆车被抓拍下来,坐在车前排的人引起了寺巷派出所民警的注意。”开发区分局副局长曹国邦介绍说,其中有一人在几个月前,刚刚因为吸毒被处理过。可棘手的是,这几名抢匪已经离开泰州。

随后警方发现,被锁定的抢

匪吕某在山西孝义有个孩子。嫌疑车辆沿途经过山东、河北等地,最后到达的地区正是山西孝义。专案组联系上当地警方,很快确定犯罪嫌疑人在孝义城区。7月24日中午,在当地警方的配合下,专案组民警直扑孝义一饭店,抓获了吕某、顾某等4名抢匪。被抢时,他们正在饭店庆祝。

选目标还定行动方案

7月27日凌晨1点多,4名抢匪被押解回泰州,承认了以卖沥青为由,实施抢劫的事实。

吕某曾以为,他们的勾当肯定神不知鬼不觉,民警在他的笔记本上发现一段“抢劫方案”,从谁负责交谈、谁先动手、从哪个方向动手都进行了安排。

开发区分局副局长曹国邦表示,抢匪对目标进行过精心选择。原来,洪某的生意有点“见不得光”。工程上修桥造路都要送沥青,因为不可能每车沥青都会用完,有驾驶员就低价将多余的沥青卖给洪某,洪某经过转手再高价卖出去,“一车10万元左右的沥青,卖出去能赚个三四万元。”

“他这个是不干净的钱,肯定不敢报警。”吕某交代,正是考虑到这一方面,他们才敢铤而走险进行抢劫,可他没想到,庆功宴还没结束,仅仅过了72小时,他们就被警方抓获。目前,此案正在进一步审理当中。

新闻速读

“受伤面点师”后续报道 好心人把1.44万 送到吴冬病房

快报讯(记者 张楚洁)昨天上午,快报持续报道的受伤面点师吴冬,收到了一位好心女士送来的1.44万元现金。

吴冬说,如果老板胥先生这几天实在拿不出钱帮他交齐手术费,这钱就把手术费补齐,如果这次手术老板能给凑齐费用,他就留着后续治疗再用。

溧水新增12处 道路电子监控设备

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)7月29日起,南京溧水县新增设12处道路电子监控设备。

S243省道91K+620M 拓塘往句容(限速80KM/H);S243省道103K 石湫往江宁(限速80KM/H);S246省道29K S246省道(限速80KM/H);S5548K+800M 宁高高速(洪蓝)(限速80KM/H);S5573K+700M 宁高高速(和风)(限速80KM/H);S123省道40K+100M 拓塘出县;S123省道48K+900M 溧水往洪蓝(原收费站);S123省道76K+706M 和风镇政府门口;S340省道张溪复线2K+700M 永阳镇十里牌;无牌线2K 珍珠南路无想寺山脚下;秦淮大道路段 秦淮路永阳镇府门口;珍珠路 珍珠路弯子口。

长江二桥今起 进城封闭两股车道

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)二桥高速大队民警介绍,从7月25日开始,二桥南汉河桥由南向北出城方向下桥段左侧两股车道就已经开始封闭,并对该路段两道伸缩缝围挡施工,这次施工将在下周三结束。

记者获悉,从29日开始到8月2日(下周四),开始封闭北向南进城方向左侧两股车道,有条件的车友最好提前选择从长江隧道、三桥方向出行。

女子哭着报警: 老公开车要撞我

夫妻俩此前经常吵架

老公在外忙生意不着家,老婆一人在家带孩子自然有怨言,于是夫妻俩经常吵架。昨天,由于忍受不了碎碎念,老公竟然开车撞向妻子。

“你们快来帮帮我,我老公开车撞我,要杀人啊!”昨天上午11点左右,一个声泪俱下的电话打进了南京白下公安分局淮海路派出所,报警人听声音是个年轻女子。

昨天10点半左右,报警人张娟去菜市场买菜,穿越小区停车场准备回家。突然,一辆车子直直朝

她撞来,张娟摔倒在地,腿部手上都流了血。她定睛一看,顿时呆住了,撞她的车子竟然就是自己家的,开车人是她的老公。

民警经过了解,得知夫妻俩最近一直在闹矛盾。张娟夫妇都是浙江人,丈夫王刚在外忙生意赚钱,张娟则在家带着好几个孩子。近年来,王刚生意忙,总是不着家,只是将钱送回来。张娟心里自然有气,时间长了便开始有怨言。王刚一回家,两人就免不了争吵。次数多了,夫妻俩的矛

到后来

老公拿消毒棉 帮老婆擦拭伤口

民警调解让两人和好

盾越积越深。

昨天早上,夫妻俩又为琐事大吵了一架,张娟气呼呼地去买菜,王刚又准备出去。在停车场,王刚看到买菜回家的张娟,脑袋一热就开车冲向了张娟。王刚表示,自己并非真的想撞张娟,只是想吓唬吓唬她,没想到导致妻子受惊吓跌倒受伤。

虽然是一起家庭纠纷,不属于警方管辖范围,但两人矛盾不解决,也是个隐患。很快,民警联系了夫妻双方的家人一起来做工

作,并分别劝说两人,“夫妻之间应该互相体谅,遇到矛盾应该心平气和商量解决,而不是采取大吵大闹等极端手法,更不能使用开车撞人等危险行为。”

在民警的劝说下,夫妻俩都面有愧色。见此情形,民警趁热打铁让王刚给张娟处理伤口,王刚很快便拿来消毒棉,蹲下为妻子擦拭腿上的伤口,夫妻俩终于和好。(文中人物系化名)

现代快报记者 陶维洲
通讯员 白景轩

湖南路商场

拆迁清货 倒计时 最后15天

购物三重喜

拆迁关门, 全场商品 拆迁价热卖

买就送

购单件商品 满50元以上, 送精美礼品 一份

购单件商品满50元以上,送“新店开业抵用券”10元, 单件满100元以上送20元,多买多送

全部清货!

1-4楼商品

(详见柜台明示)